

17 Ιουλίου 2019

4 σημεία στην Κύπρο όπου το δάσος συναντά τη θάλασσα

[Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός](#)



Εκεί που κάθεσαι και απολαμβάνεις το ψάρι σου, ξαφνικά αντικρύζεις απέναντί σου μια εικόνα λίγο διαφορετική απ' ότι ίσως έχεις συνηθίσει να βλέπεις. Η θάλασσα που απλώνεται μπροστά σου, συναντάει -στο βάθος- το βουνό και το δάσος.

Η αλήθεια είναι πως, η θέα από το λιμανάκι του Πωμού είναι εντυπωσιακή!

Που αλλού όμως στην Κύπρο μπορεί κανείς να δει μια αντίστοιχη εικόνα; Σε ποια άλλα σημεία το βουνό ή το δάσος καλύτερα κατεβαίνει ως τη θάλασσα, με αποτέλεσμα το πράσινο να συναντά το γαλάζιο;

Αυτοί που κάνουν πεζοπορίες και γενικότερα βόλτες, γυρίζοντας το νησί απ' άκρη σ' άκρη, σίγουρα γνωρίζουν αρκετά σημεία όπου η φύση έχει μεγαλουργήσει.

Παρακάτω σας παρουσιάζουμε μερικά τέτοια σημεία, τα οποία κατά καιρούς έχουμε επισκεφτεί και άρα γνωρίζουμε από πρώτο χέρι ότι το σκηνικό είναι τουλάχιστον εντυπωσιακό.

ΑΚΑΜΑΣ

λασσας,
ρίες και



Ναι, στον Ακάμα μπορείς να πας από τη θάλασσα στο πευκοδάσος σε χρόνο μηδέν
(φωτογραφία: Λεύκιος Σεργίδης)

ΠΩΜΟΣ

Το βουνό πέφτει στη θάλασσα σχεδόν κάθετα ενώ οι απότομες πλαγιές είναι σκεπασμένες με πεύκα και οπωροφόρα δέντρα. Ένα ωραίο σημείο για να απολαύσετε τη θέα είναι το γραφικό λιμανάκι του χωριού αλλά και το σημείο δίπλα στην ψαροταβέρνα που βρίσκεται ακριβώς πάνω από το λιμάνι (φωτογραφία: Μ.Μ.)



ΠΑΧΥΑΜΜΟΣ / ΚΑΡΠΑΣΙΑ

Το σημείο που εκτείνεται πίσω από Golden Beach (Παχύαμμος), μια από τις πιο όμορφες παραλίες στο νησί, είναι καταπράσινο. Πρόκειται για ένα δάσος με αόρατους που καταλήγει κυριολεκτικά πάνω στην ατέλειωτη χρυσή αμμουδιά. Τόσο η από ψηλά θέα της όσο και η εικόνα της όταν την περπατήσεις/κολυμπήσεις είναι το ίδιο εντυπωσιακή. Αξίζει με χίλια να πας για ένα αξέχαστο μπάνιο! (φωτογραφίες: Θεοδώρα Ιακώβου / City)



Φωτογραφία: Μ.Μ.

ΚΑΒΟ ΓΚΡΕΚΟ

Ανάλογο σκηνικό συναντάς και στο Εθνικό Δασικό Πάρκο Κάβο Γκρέκο, όπως για παράδειγμα αν περπατήσεις το κυκλικό μονοπάτι Αφροδίτη.



Πηγή: [city.sigmalive.com](https://www.city.sigmalive.com)